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Потпредседница Венецуеле Делси Родригес изјавила је да је Николас Мадуро једини
председник Венецуеле и позвала на "хитно" ослобађање њега и његове супре Силије
Флорес уз поруку да Венецуела неће бити ничија колонија, а да је циљ америчких
напада био заузимање нафте и природних ресурса Венецуеле.

  

  

Родригес се, преноси Ројтерс, обратила путем државне телевизије из Каракаса у
присуству свог брата, председника Националне скупштине Венецуеле Хорхеа
Родригеса, министра унутрашњих послова као и министара спољних послова и одбране.

  

Потпредседница је позвала на мир и јединство како би се одбранила земља у условима
"отмице" Мадура и нагласила да Венезуела никада неће бити колонија било које
државе.

 1 / 2



Делси Родригез Гомес, потпредседница Венецуеле: Нећемо бити ничија колонија, Мадуро остаје једини лидер земље. Циљ напада је нафта и наши природни ресурси
недеља, 04 јануар 2026 01:55

  

"Захтевамо хитно ослобађање јединог председника Венецуеле Николаса Мадура и
његове супруге Силије Флорес", рекла је Родригез за државну ТВ мрежу ТелеСУР.
Родригез је, преноси Ен-Би-Си њуз, истовремено истакла и да је циљ америчких напада,
које је описала као промену режима у Венецуели, био заузимање нафте и природних
ресурса, додајући да је Венецуела спремна да их брани јер народ Венецуеле неће бити
"ничији роб".

  
  

Циљ америчких напада је заузимање нафте и природних ресурса Венецуеле. Спремна
смо да их брани, јер народ Венецуеле неће бити ничији роб

    

Она је у свом обраћању позвала Венецуеланце да се "суоче са ситуацијом у националном
јединству", са циљем да изађу "као победници у овој фази одбране суверенитета".

  

Раније данас амерички председник Доналд Трамп навео је да је Родригес положила
заклетву као председница земље.

  

"Претпостављам да је она председница. Разговарала је дуго са (америчким државним
секретаром Рубијем) Марком и рекла да ће учинити све што је потребно. Није имала
избора", навео је Трамп.

  

  

(РТС)
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